
DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA 

Denumire oficiala: UNIVERSITATEA MARITIMA DIN CONSTANTA CIF: 2747321 

Adresa: Strada Mircea cel Bătrân, Nr. 104 Tara: Romania

Tel: +40 241664740 Fax: +40 0241617260 E-mail: george.eftimie@cmu-edu.eu Punct(e) de
contact: George - Nicolae Eftimie In atentia: : Cristian Tițoiu

ANUNT 

Denumire contract:

Cursuri de perfectionare in proiectare si simulare asistata de calculator utilizand modulul ANSYS ME
CHANICAL si ANSYS CFD (lot 1), cursuri instruire pentru operare si monitorizare digitala a sistemelor
mecanice, hidro-pneumatice utilizand automate programabile (lot 2) - Proiect PNRR Digitalizare

Data limita depunere oferta:
06.04.2026 12:00

Tip anunt:

Cumparari
directe

Tip
contract:

Servicii

Cod si
denumire CPV:

80510000-2 -
Servicii de
formare
specializata
(Rev.2)

Valoare
estimata:

232.786,00 
RON

Caiet de sarcini:

Specificatii tehnice

Cursuri_Digitalizare_A2_s.pdf

Descriere contract:

Cursuri de perfecționare în proiectare și simulare asistată de calculator utilizând modulul ANSYS ME
CHANICAL si ANSYS CFD - lot 1; Cursuri instruire pentru operare și monitorizare digitală a sistemelo
r mecanice, hidro-pneumatice utilizand automate programabile (programare industriala in Industrie
4.0 si PLC) - lot 2, conform cerințelor documentatiei de atribuire anexată prezentului anunț. Prezent
a achiziție este supusă unei clauze suspensive. În situația în care perioada de implementare a proie
ctului PNRR «Digitalizarea UMC», cod SMIS 828727297, nu va fi prelungită de către finanțator sau da
că, din motive neimputabile autorității contractante, bugetul proiectului nu va mai permite angajare
a cheltuielilor aferente prezentei achiziții, autoritatea contractantă își rezervă dreptul de a anula pro
cedura înainte de semnarea contractului, fără ca operatorii economici participanți să poată solicita
despăgubiri sau recuperarea eventualelor costuri ocazionate de participare. Contractul se va închei
a și va produce efecte numai în măsura în care finanțarea necesară devine disponibilă.

Conditii referitoare la contract:

Prezenta achiziție este supusă unei clauze suspensive. În situația în care perioada de implementare
a proiectului PNRR «Digitalizarea UMC», cod SMIS 828727297, nu va fi prelungită de către finanțator
sau dacă, din motive neimputabile autorității contractante, bugetul proiectului nu va mai permite a
ngajarea cheltuielilor aferente prezentei achiziții, autoritatea contractantă își rezervă dreptul de a a
nula procedura înainte de semnarea contractului, fără ca operatorii economici participanți să poată
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solicita despăgubiri sau recuperarea eventualelor costuri ocazionate de participare. Contractul se v
a încheia și va produce efecte numai în măsura în care finanțarea necesară devine disponibilă. Locu
l, termenul de livrare și recepția serviciilor a) Cursurile se vor desfășura la sediul beneficiarului, Sedi
ul Lac Mamaia al Universității Maritime din Constanța, situat pe str. Cuarțului nr. 2, Constanța b) Nu
marul cursurilor care fac obiectul achizitiei, sunt cele prevazute in documentatia de atribuire anexat
ă prezentului anunț.. c) La finalul fiecărui curs se vor acorda diplome care să ateste parcurgerea cur
sului de către toate persoanele participante. d) Termenul de prestare: 30 zile calendaristice de la da
ta finalizării achiziției directe în SEAP la o dată stabilită de comun acord între furnizor si beneficiar.
e) Recepția calitativă a serviciilor se va face de către beneficiar, în termen de max. 3 (trei) zile lucrăto
are de la data prestarii.

Conditii de participare:

Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor:
6 zile. Termenul-limită până la care autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tut
uror solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare adresate de operatorii economici: 2 zile în
ainte de data limită de depunere a ofertelor stabilită conform anunțului de publicitate transmis în S
EAP. Ofertele vor fi transmise in cadrul termenului limita, respectiv 06.04.2026 ora 12:00, pe adresa
de email achizitii@cmu-edu.eu sau în plic sigilat la sediul Universității Maritime din Constanța (Sediu
l Central) - Rectorat, mun. Constanța, str. Mircea cel Bătrân, nr. 104, jud. Constanța, cod poștal 9006
63. Denumirea subiectului mailului/ etichetei ofertelor va face OBLIGATORIU referire la numarul pre
zentului anunt publicitar. Ex:"Oferta conform anunt nr ....din data....."Cursuri de perfectionare in pro
iectare si simulare asistata de calculator utilizand modulul ANSYS MECHANICAL si ANSYS CFD (lot 1),
cursuri instruire pentru operare si monitorizare digitala a sistemelor mecanice, hidro-pneumatice u
tilizand automate programabile (lot 2) - Proiect PNRR Digitalizare". Ofertele vor fi vizualizate/deschis
e după expirarea termenului limită. Pretul ofertat va include toate cheltuielile directe si indirecte, in
clusiv costurile legate de emiterea diplomelor care să ateste cunoștințele dobândite. Perioada valab
ilitate oferta - 60 de zile. Ofertele se vor depune pentru intreg pachetul de cursuri prevazute in docu
mentatia de atribuire pentru fiecare lot in parte, nefiind acceptate oferte partiale. Ofertantii pot dep
une oferta pentru unul sau ambele loturi.

Criterii de atribuire:

Prețul cel mai scăzut/ lot, cu respectarea specificațiilor solicitate de autoritatea contractantă. Criteri
ul de atribuire - prețul cel mai scăzut/ lot, va aplicat doar ofertelor declarate ADMISE în urma evaluă
rii. În cazul în care două sau mai multe oferte sunt clasate pe primul loc, cu o valoarea egală, autorit
atea contractantă va solicita depunerea de noi propuneri financiare şi oferta câştigătoare va fi dese
mnată cea cu propunerea financiară cea mai mică.

Informatii suplimentare:

Termenul limita de depunere/ transmitere oferte: 06.04.2026 ora 12:00. Data si ora deschiderii ofert
elor: 06.04.2026, ora 13:00 la sediul Universității Maritime din Constanța (Sediul central), mun. Cons
tanța, str. Mircea cel Bătrân, nr. 104, jud. Constanța. Riscurile transmiterii ofertei cad in sarcina oper
atorului economic. Ofertele depuse după data limită de depunere a ofertelor nu vor fi luate în consi
derare si vor fi respinse. Operatorii economici care intentioneaza sa depuna oferta vor verifica anun
tul de publicitate din SEAP / pe site-ul universității la adresa https://cmu-edu.eu/achizitii/achizitii-pu
blice/anunturi-publicitate/ unde autoritatea contractanta poate depune completari/clarificari la anu
nt.

LISTA VERSIUNI ANUNT PUBLICITAR 
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